

## **Отчёт о проведённых Всероссийских открытых уроков по ОБЖ в МБДОУ «Детский сад №20», посвящённых «Дню пожарной охраны»**

На подготовительном этапе были изучены нормативно-правовые документы по Гражданской обороне, проанализирована противопожарная и антитеррористическая обстановка в ДОУ. Запланированы мероприятия с приглашением сотрудников МЧС с рассмотрением вопросов безопасного отдыха детей в летний период, правил поведения в природной среде, в том числе на водных объектах, действия при возникновении или угрозе возникновения ЧС природного и техногенного характера.

Помещение ДОУ оборудовано в соответствии с требованиями пожарной безопасности:

- в дежурном режиме находится система оповещения людей о пожаре;
- установлена пожарная сигнализация;
- установлена прямая телефонная связь со службой охраны;
- в надлежащем содержании находятся пути эвакуации;
- на путях эвакуации установлены указатели эвакуационных путей «Выход»;
- в соответствии с планом эвакуации установлены указатели эвакуационных путей для каждой возрастной группы;
- дошкольное учреждение укомплектовано первичными средствами пожаротушения согласно нормам, с учетом сроков перезарядки;
- в дошкольном учреждении не допускается курение и применение электронагревательных приборов.

В ДОУ организован контрольно – пропускной режим на основании составленного графика дежурств сотрудников ДОУ, где дежурный в журнале регистрации посетителей отмечает прибывшего в детский сад.

С сотрудниками ДОУ проведён ряд инструктажей по темам: «Действия работников организации в чрезвычайных ситуациях природного характера», прошли обучение «Оказание первой медицинской помощи» (28.02.2023).

После ознакомления сотрудников с инструктажами и просмотра онлайн-тренажера на противопожарную тематику Всероссийского добровольного пожарного общества была организована плановая эвакуация 21.03.2023г. На момент эвакуации в ДОУ находилось 32 сотрудника и 96 детей. Пожарная сигнализация сработала в 10.00 часов утра. Началась эвакуация детей из здания. Действия сотрудников были отработаны, слаженны: обслуживающий персонал обесточил здание ДОУ, воспитатели вывели всех детей на территорию детского сада. Сверка списочного состава детей и сотрудников показала, что все воспитанники и сотрудники благополучно были выведены из здания детского сада в пункт эвакуации.

Педагоги ДООУ обновили уголки гражданской защиты по тематике ГО ЧС, разработали памятки для родителей по пожарной безопасности «Безопасность в вашем доме», «Безопасность детей превыше всего», «Осторожно, терроризм»; консультации на темы: «Будь осторожен и внимателен по обучению детей безопасному поведению на водных объектах», «Сказки для взрослых про безопасность ребенка», «Учим ребенка безопасности», «Дисциплина на улице - залог безопасности ребенка».

В соответствии с тематическими планами групп в области безопасности, где формируются навыки личной безопасности, развивается познавательная активность, творческие способности, мышление, воображение, воспитателями организована и проведена с декабря по апрель следующая работа:

Воспитателями второй младшей группы были проведены мероприятия: беседа «Если вы заметили дым в доме. Что нужно делать?», чтение худ. литературы «Дядя Степа милиционер», беседы «Опасные лекарства», «Дети на кухне», «Безопасный отдых в летний период», «Опасность на воде», прогулка «Знакомство с улицей», дидактическая игра «Что лишнее», беседа «Спички детям не игрушка», занятие «Знакомство со спецмашиной -Скорая помощь», занятие «Не попади в беду на дороге», чтение худ. Произведения «Пожар» Б. Житкова, урок ОБЖ «Безопасный отдых в летний период».

Воспитателями средней группы проведены мероприятия: беседа «Одежда пожарного», игра «Автобус», занятие «А у нас в квартире газ», конкурс рисунков «Пожарники», беседа «Мы шоферы», занятие «Животные», дидактическая игра «Сигналы светофора», чтение худ. литературы «Дядя Степа» С. Михалков, кукольный театр «Волк и семеро козлят», дидактическая игра «Дорожные знаки», беседы «Незнакомые люди», «Как вести себя в общественном транспорте», практическое занятие «Эвакуация по сигналу «Тревога» (пожар), создание ситуации на прогулке «Незнакомый предмет», инсценировка сказки «Кошкин дом», занятие «Опасные растения», урок ОБЖ «Безопасное поведение на воде в теплое время года».

Воспитателями старших групп были проведены мероприятия: беседы «Зачем пожарному широкий пояс», «Что такое пожарный рукав», «Можно ли добиться, чтобы совсем не было пожаров», «А у нас в квартире газ», «Электрические приборы дома», «Если возник пожар», «Если вы заметили дым в подъезде, что надо делать», конкурс рисунков «Хорошо быть пожарным», урок ОБЖ «Путешествие в страну безопасности».

Воспитателями подготовительных групп были проведены мероприятия: занятие «Лекарства и бытовая химия», беседа «Огонь наш друг и недруг», консультация для родителей «Ребенок один дома», беседы «Умение детей правильно вести себя в различных опасных ситуациях на игровой площадке», «Как вести себя в лесу», рассматривание плаката «Безопасность», практическое занятия «Эвакуация по сигналу «Тревога», «Игра –

соревнование «Пожарно – прикладной спорт», урок ОБЖ «Викторина по безопасности».

В ДОУ были приглашены сотрудники МЧС, Мовчан Максим Витальевич старший инспектор ОНД и ПР по Грачёвскому и Шпаковскому МО и Курмаев Олег Алимович лейтенант внутренней службы, начальник караула 2 ПСЧ 3 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС по Ставропольскому краю для проведения уроков ОБЖ, посвященных Дню пожарной охраны, с рассмотрением вопросов безопасного отдыха детей в летний период, правил поведения в природной среде, в том числе на водных объектах, действия при возникновении или угрозе возникновения ЧС природного и техногенного характера.



